



Vreme: 25.06.2020 17:38

Medij: pink.rs

Link: <https://pink.rs/drustvo/217891/otvorena-izlozba-fotografija-%E2%80%9EVojska-srbije--najbolji-kad-je->

Autori: Redakcija

Teme: Ministarstvo odbrane; Vojska Srbije

## Naslov: Otvorena izložba fotografija "Vojska Srbije - najbolji kad je najteže" (FOTO)

3281



U Maloj galeriji Doma [Vojske](#) u Beogradu otvorena je izložba fotografija fotoreportera Medija centra "Odbrana" - "[Vojska](#) Srbije - najbolji kad je najteže", na kojoj je prikazano angažovanje pripadnika [Vojske](#) Srbije za vreme vanrednog stanja i pandemije korona virusa. Tokom gotovo dva meseca, od 15. marta do 7. maja, institucija s najvećem poverenjem u narodu izvršila je, po naređenju predsednika Republike Srbije i vrhovnog komandanta Aleksandra Vučića, niz složenih i odgovornih zadataka nametnutih novom realnošću. Više od 1.500 ljudi u uniformi [Vojske](#) Srbije bilo je svakog dana angažovano na poslovima zdravstvenog i fizičkog obezbeđenja, dezinfekcije, logistike... Nepregledan stroj odvažnih i beskrajno motivisanih ljudi započeo je beskompromisnu borbu protiv nevidljivog i, kako je vreme odmicalo, sve podmuklijeg neprijatelja. Otvarajući izložbu fotografija direktor Medija centra "Odbrana" potpukovnik Biljana Pašić je istakla da su pripadnici [Vojske](#) Srbije, svojim nesebičnim i nepokolebljivim angažovanjem tokom pandemije, još jednom pokazali da s pravom uživaju veliko poverenje naroda. Foto: [Ministarstvo odbrane](#) Republike Srbije - [Vojska](#) je tokom vanrednog stanja, za veoma kratko vreme opremila privremene bolnice i pružila mogućnost građanima da koriste njihove zdravstvene kapacitete, u rekordnom roku formirala jednu od najboljih kovid bolnica na Karaburmi, obezbeđivala zdravstvene ustanove, pomagala u obezbeđenju državne granice i ustanova socijalne zaštite za smeštaj starih lica, brinula o bezbednosti svih migrantskih kampova... Uporedo s tim aktivnostima, nisu zapostavljeni ni redovni zadaci na unapređenju obuke i operativne sposobnosti jedinica. Ponosni smo što smo bili deo svih tih aktivnosti i što su fotoreporteri Medija centra "Odbrana" po ko zna koji put pokazali vrhunski profesionalizam u obavljanju svojih radnih zadataka - istakla je potpukovnik Biljana Pašić. Foto: [Ministarstvo odbrane](#) Republike Srbije Fotoreporteri "Odbrane" neprekidno su bili među tim hrabrim ljudima, beležeći kamerom i fotografskim objektivom sve što su činili suprotstavljajući se nemilosrdnoj bolesti. Bili su u kovid bolnicama u Beogradu, Nišu, Novom Sadu, Kruševcu, na gradskim trgovima i ulicama sa pripadnicima ABHO jedinica koje su, samostalno i zajedno s ruskim kolegama, dezinfikovale javne površine i objekte u 37 gradova u Srbiji. Bili su na poligonima [Vojske](#) Srbije, na kojima su, pored sve brojnijih vanrednih, nastavljene i redovne aktivnosti. Obuka i unapređivanje operativnih sposobnosti jedinica nije prekidana ni tokom najžešće borbe s virusom. Pandemija nije zaustavila život i rad pripadnika [Vojske](#), ali je, zato, povećala njihovu rešenost da istraju u odlučnoj borbi protiv infekcije i tako još jednom pokažu da su spremni i osposobljeni da efikasno odgovore na svaki izazov po bezbednost države i naroda kome pripadaju. Foto: [Ministarstvo odbrane](#) Republike Srbije Ovekovečeno je to na svakoj fotografiji ove neponovljive postavke, na svakom fotografisanom vojniku, podoficiru i oficiru, čija su lica gotovo jednako odlučna i nepokolebljiva, ma gde da su snimljeni. Izložba fotografija "[Vojska](#) Srbije - najbolji kad je najteže" otvorena je u Maloj galeriji Doma [Vojske](#) u Beogradu do 4. jula. #Izložba #[Vojska](#) Srbije - najbolji kad je najteže

